Уважаемые собственники многоквартирного дома, расположенного по адресу:

Управляющая организация ООО «Техстрой плюс» напоминает Вам, что во исполнение Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ, собственники помещений в многоквартирных домах обязаны обеспечить оснащение таких домов общедомовыми и

индивидуальными приборами учёта используемой горячей и холодной воды.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2013 г. N2 344 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг» внесены изменения в Правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 г. N 306, в соответствии с которыми, при отсутствии приборов учета потребления коммунальных ресурсов, нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению, по холодному и горячему водоснабжению, с 1 января 2015 года поэтапно вводятся повышаемые Коэффициенты к нормативам потребления коммунальных услуг:

- . с 1 января по 30 июня 2015 года -1,1;
- . с 1 июля по 31 декабря 2015 года 1,2;
- . с 1 января по 30 июня 2016 года 1,4;
- . с 1 июля по 31 декабря 2016 года 1,5;
- . с 2017 года 1,6.

То есть жители, не установившие приборы учета потребления коммунальных ресурсов, с 1 января 2015 г. будут автоматически, без учета роста тарифов, платить за коммунальную услугу на 10% больше, с 1 июля - на 20% и так далее.

Таким образом, не дожидаясь 1 января 2015 года, собственникам жилья необходимо и целесообразно установить приборы учета потребления коммунальных ресурсов.

Контактный телефон 2-16-61 (юридический отдел).